Gebuhrentabelle nach RVG bis 31.07.2013

Gegenstandswert 0,3 0,5 0,75 0,8 1,0 1,2 i3
bis EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
300,00 10,00 12,50 18,75 20,00 25,00 30,00 32,50
600,00 13,50 22,50 33,75 36,00 45,00 54,00 58,50
900,00 19,50 32,50 48,75 52,00 65,00 78,00 84,50
1200,00 25,50 42,50 63,75 68,00 85,00 102,00 110,50
1500,00 31,50 52,50 78,75 84,00 105,00 126,00 136,50
2000,00 39,90 66,50 99,75 106,40 133,00 159,60 172,90
2500,00 48,30 80,50 120,75 128,80 161,00 193,20 209,30
3000,00 56,70 94,50 141,75 151,20 189,00 226,80 245,70
3500,00 65,10 108,50 162,75 173,60 217,00 260,40 282,10
4000,00 73,50 122,50 183,75 196,00 245,00 294,00 318,50
4500,00 81,90 136,50 204,75 218,40 273,00 327,60 354,90
5000,00 90,30 150,50 225,75 240,80 301,00 361,20 391,30
6000,00 101,40 169,00 253,50 270,40 338,00 405,60 439,40
7000,00 112,50 187,50 281,25 300,00 375,00 450,00 487,50
8000,00 123,60 206,00 309,00 329,60 412,00 494,40 535,60
9000,00 134,70 224,50 336,75 359,20 449,00 538,80 291,85

10.000,00 145,80 243,00 364,50 388,80 486,00 583,20 631,80
13.000,00 157,80 263,00 394,50 420,80 526,00 631,20 683,80
16.000,00 169,80 283,00 424,50 452,80 566,00 679,20 735,80
19.000,00 181,80 303,00 454,50 484,80 606,00 727,20 787,80
22.000,00 193,80 323,00 484,50 516,80 646,00 775,20 839,80
25.000,00 205,80 343,00 514,50 548,80 686,00 823,20 891,80
30.000,00 227,40 379,00 568,50 606,40 758,00 909,60 985,40
35.000,00 249,00 415,00 622,50 664,00 830,00 996,00 1079,00
40.000,00 270,60 451,00 676,50 721,60 902,00 1082,40 1172,60
45.000,00 292,20 487,00 730,50 779,20 974,00 1168,80 1266,20
50.000,00 313,80 523,00 784,50 836,80 1046,00 1255,20 1359,80
65.000,00 336,90 561,50 842,25 898,40 1123,00 1347,60 1459,90
80.000,00 360,00 600,00 900,00 960,00 1200,00 1440,00 1560,00

Zur Ermittlung weiterer Gebihren nach dem RVG (z.B. 1,1, 1,5 oder 2,5) kdnnen Sie die obenstehenden
fett hervorgehobene 1,0 Gebuhr der jeweiligen Wertstufe entsprechend mit einem Taschenrechner
multiplizieren.

Beispiel:

Bei einem Wert von 25.000,00 € betragt eine volle 1,0 Gebihr nach der Tabelle 686,00 €. Multiplizieren
Sie 686,00 mit 1,5, so haben Sie die 1,5 Gebuhr fur diese Wertstufe mit 1029,00 € ermittelt. 686,00
multipliziert mit 1,1 ergibt eine 1,1 Gebuhr in Hohe von 754,60 € etc.



